

### **Avantajele utilizării siropului Dacia Plant:**

- este realizat din ingrediente naturale concentrate;
- uleiurile esențiale din rețetă cresc viteza de acțiune, mărindu-i eficiența terapeutică;
- este ușor de administrat, reprezentând o cură plăcută, ușor de ținut;
- este conceput conform normelor europene de calitate.

### **GLOSAR**

#### **Expectorația**

Expectorația este procesul de eliminare a secrețiilor provenind din căile aeriene inferioare (trahee, bronhii, alveole pulmonare). Expectorația nu este o boală ci un simptom, în cele mai multe cazuri având un rol benefic. În cursul afecțiunilor bronhopulmonare (de genul bronșitelor, traheobronșitelor, catarului bronșic, pneumoniei, tuberculozei etc.) și a modificărilor bronșice datorate fumatului se produce o acumulare de secreții la nivelul tractului respirator ce se elimină în mod natural prin intermediul tusei. Astfel, tusea productivă nu trebuie împiedicată deoarece, produce evacuarea secrețiilor patologice, împiedicând extinderea infecției și menținând permeabilitatea căilor respiratorii. În afecțiunile respiratorii cronice sau la fumători ea poate deveni deranjantă datorită acumulării de secreții vâscoase sau prea groase, greu de eliminat pe cale naturală. Cantitatea sputei variază de la câțiva ml la câteva sute de ml, în funcție de natura și gravitatea bolii. Ea poate fi albicioasă (în cazul bronșitelor sau traheobronșitelor), verde-gălbui (în supurațiile pulmonare), ruginie (în pneumonie), roșie (în caz de hemoptizie) sau neagră (la mineri, datorită particulelor de cărbune). În cazul bolilor grave, cum ar fi tuberculoza este necesar să se realizeze un examen bacteriologic al sputei pentru a determina prezența bacilului Koch.

#### **Producător:**

#### **DACIA PLANT SRL**

Bod - 507015, str. Hărmanului fn, jud. Brașov

Telefon: 0268/283.063

E-mail: [contact@daciaplant.ro](mailto:contact@daciaplant.ro)

[daciaplant.ro](http://daciaplant.ro)



# Pătlagină

Sănătatea aparatului respirator



sirop din plante medicinale  
și uleiuri esențiale



**DACIA PLANT®**  
FORȚA BINEFĂCĂTOARE A PLANTELOR

**Siropul de Pătlagină** este un produs natural conceput pentru normalizarea secrețiilor bronșice și decongestionarea tractului respirator.

## Ingrediente:

Pătlagină (*Plantago lanceolata*) - extract moale din frunze (30%); ulei esențial de cimbru-de-cultură (*Thymus vulgaris*) (0,005%); fructoză (69,995%).

## Recomandări:

- menține sănătatea tractului respirator,

## Contraindicații:

Intoleranță la oricare dintre componentele produsului.

## Precauții:

Persoanele cu diabet zaharat trebuie să reducă din alimentația zilnică echivalentul de hidrați de carbon corespunzător cantității de fructoză din sirop (5 ml sirop conțin 4,5 grame fructoză).

## Mod de administrare -uz intern:

**Copii sub 1 an:** câte 2,5 ml (o jumătate de linguriță) de sirop de 3 ori pe zi.

**Copii între 1 și 7 ani:** câte 5 ml (o linguriță) de sirop de 3 ori pe zi.

**Copii între 7 și 15 ani:** câte 10 ml (2 lingurițe) de sirop de 3-4 ori pe zi.

**Adulți și tineri peste 15 ani:** câte 15 ml (o lingură) de sirop de 3-4 ori pe zi.

Siropul se administrează ca atare sau diluat în 50 ml de apă (un sfert de pahar), cu 30 de minute înaintea mesei.

## Atenționări:

**A se agita înainte de utilizare!**

**Produsul poate fi utilizat în maxim o lună de zile de la deschiderea flaconului.**

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos.

Păstrați acest prospect pe toată durata utilizării produsului, deoarece s-ar putea să fie necesar să-l recitiți.

## Condiții de păstrare:

A se păstra bine închis, ferit de lumină, umiditate și căldură.

## Mod de prezentare:

Flacon de plastic de 200 ml.